

Přichází doba zužování kádru, řekl po postupu trenér Jelínek

PLZEŇ Sedmá výhra v devíti zápasech, s předstíháním zajištěný postup do finálového turnaje European Trophy. A ve zbytku přípravy větší prostor ke zkoušení optimální sestavy a boj o ní.

„Můžeme být v tuhle chvíli spokojení. Navíc je to dobré i po ekonomické stránce. Účast v prosincovém finále znamená finanční bonus, který zčásti uhradí dosavadní náklady v turnaji,“ souhlasil po středním vítězství v pražském Edenu nad Slavii 5:3 trenér HC Plzeň 1929 Marian Jelínek.

Postupem do finále European Trophy máte „splněno“. Otevřelo vám to ruce pro zbytek přípravy vzhledem k tvoření sestavy? Určitě. Máme možnost přitřénovat, znovu kádr rozdělit na dvě poloviny. A dát víc prostoru těm, kteří bojují o sestavu.

Na konec srpna jste plánoval první zužování kádru. To platí?

Ten čas přichází. Někteří hráči dostali volnou ruku, testují je v jiných týmech, hlavně v první lize. Ale není to tak, že bychom se někoho zbavovali. Budeme jednat o formu hostování. A na druhé straně, i my dál zkoušíme. V neděli proti Norimberku nastoupí 20letý útočník Havlíček z Ústí nad Labem.

Proti Slavii se dvakrát trefil Petr Šýkora. Je u něj něco nového? Nic. A myslím, že do 10. září, kdy v Americe začínají kempy, se nic nového také nestane. Samozřejmě bych byl moc rád, aby zůstal.

Jak to vypadá se zraněnými obránci St. Pierrem a Kinradem?

Kinrade už v pátek začne trénovat, tam to nebylo nic vážného. A St. Pierre se připojí v pondělí. Lékaři rozhodli, že s ramenem půjde na operaci až po sezoně. Teď bude hrát se speciální ortézou, to by neměl být problém. **Ervin Schulz**

Dorazí i Nedvěd! A pokřtí knihu o historii Viktorie

Městský stadion ve Štruncových sadech bude **v neděli od 13 hodin** dějištěm další oslavy 100 let od založení fotbalového klubu FC Viktoria Plzeň. Připravena je řada soutěží, zahraje kapela Kroky a k fotbalové exhibici dorazí bývalé české hvězdy.

FAKTA**Kniha o historii klubu**

Autorem knihy **Stoletá cesta k titulu**, která mapuje historii klubu od prvopočátku až po současnost, je ve spolupráci s FC Viktoria Plzeň známý fotbalový historik **Pavel Hochman**, vydává nakladatelství a vydavatelství Starý most. **Slavnostní křest** se uskuteční v neděli **o přestávce exhibičního utkání** mezi Starou gardou Plzně a Internacionály ČR. Kmotrem bude **Pavel Nedvěd** a představitelé klubu a města. **Od začátku** nedělní akce bude přímo ve Štruncových sadech nová kniha v **prodeji**.

kladní skupině Ligy mistrů by to byl jen chudý předkrm.

I tak je na co se těšit. Nejtřpytější hostem nedělních oslav bude nejslavnější odchovanec klubu Pavel Nedvěd. Ten v 17 hodin nastoupí k exhibičnímu zápasu internacionál ČR proti staré gardě Viktorie Plzeň. „Na trávníku se objeví i další osobnosti, Pavel Kuka, Stanislav Levý, Roman Vónášek, Láda Vízek, František Straka, Horst Siegl nebo Jozef Chovanec,“ vypočítává Sádek. Veškerý výtěžek z padesátikorunového vstupného bude věnován na podporu onkologického oddělení FN Plzeň.

Odpoledne odstartuje v areálu Štruncových sadů mezi stadionem a Sokolovnou už ve 13 hodin. Hrát bude kapela Kroky Michala Davida a vyzkoušet můžete řadu atrakcí a soutěží. „Vedle stolních fotbalů se mohou fanoušci těšit na speciální vodní bar, lidský stolní fotbal, měření rychlostí kopnutého míče, fotostudio a v neposlední řadě také oblíbené G-CITY, tedy Gambrinus městečko zábavy,“ říká tiskový mluvčí FC Viktoria Jaromír Hamouz.

Připravena bude i autogramiáda hráčů A-týmu, požehnání novým tribunám a křest nové knihy mapující sto let Viktorie.



Přijďte slavit?! Kapitan fotbalistů Viktorie Plzeň při oslavách postupu do základní skupiny Ligy mistrů po vítězství nad FC Kodaň v Praze. V neděli se Horvát zúčastní dalšího dílu oslav 100 let založení klubu na stadionu ve Štruncových sadech. Foto: Jaromír Pech

Na Kalikováka se sjíždí vodácká elita z celé Evropy

Plzeňský Playspot Kalikováka hostí o víkendu první závod **série Alpine Rivers Freestyle Cup** v rodu na divoké vodě. Už dnes se trénuje pod umělým osvětlením

PLZEŇ (ban) Parádní podívaná pro milovníky vodních sportů je připravena na celý víkend v Plzni. Nově vybudovaný Playspot Kalikováka hostí ode dneška až do neděle jednu z nejdůležitějších událostí vodácké sezony.

Pojede se zde jeden ze závodů Alpine Rivers Freestyle Cup (ARFC) v rodu na divoké vodě (freestyle kayakingu). „Očekáváme účast více než stovky závodníků, zúčastní se i evropská špička ve freestyle kayakingu,“ řekl ředitel závodu Petr Martinek z pořádatelství oddílu TJ Union Plzeň.

Freestyle kayaking neboli rodu na divoké vodě je mladá populární disciplína, která je divácky zajímavá. Jezdčí se ve vlně či válcích, takzvaných playspotech. Jezdčí předvádí různé triky, například otočky či sal-



Obrat Ve vodním válci předvedou o víkendu vyznavači freestyle kayakingu řadu divokých obrátok a dalších kousků.

FAKTA**Playspot Kalikováka**

Playspot Kalikováka byl postaven v Plzni v **roce 2009**, loni na začátku května byl slavnostně otevřen. Nachází se na **řece Mži** ve vyústění náhonu Kalikovského mlýna.

Playspot je vybudován s **elektricky ovládanou překážkou**, která umožňuje vytvoření vodního válce, vlny či jazyka. Trénovat na něm lze tedy **různé vodácké disciplíny** a techniky. Vybudovaná je i divácká tribuna a další nezbytné zázemí.

Rozpočet celé stavby byl zhruba 800 tisíc korun, projekt podpořilo i **město Plzeň**, které přispělo na stavbu částkou 500 tisíc korun.

ta s lodí. Tyto figury jsou odlišně bodově ohodnoceny podle své náročnosti. V České republice se každoročně pořádá série několika závodů CNAWR Rodeo Tour.

V neděli před finále se uskuteční doplňkový závod v kayakcrossu. Soutěžící jsou rozlosováni do čtvrtic, startují najednou a na trase na ně čekají různé úkoly. Soutěží se takzvaným systémem pavouka, kdy dva nejrychlejší postupují do dalšího kola.

Série pohárů ARFC se letos uskuteční podruhé, kromě Plzně se závody pojedou v rakouském Grazu, slovenském Tacenu a rakouském Wildalpen. Série vyvrcholí posledním závodem na Slovensku, na umělém kanále v Čuňovu. Další informace najdete na webových stránkách www.vodicijunion.cz.

Tipy MF DNES

FOTBAL

ČFL nabídne derby Plzeň B - Domažlice

Pikantní soubor nabídne čtvrté kolo České fotbalové ligy. V neděli dopoledne přijede na hřiště do Luční ulice nováček z domácího Jiskry a od 10.15 hodin nastoupí proti domácí Viktorii Plzeň B. „Bude to opravdové derby se vším všudy. O motivaci není třeba hovořit. Očekávám, že bude i pravá fotbalová kulisa, řada fanoušků dorazí z Domažlic a věřím, že nás přijedou povzbudit i ti naši,“ řekl plzeňský trenér Jiří Skála. (fcv)

HÁZENÁ

Talent dnes čeká generálka na ligu

Házenkáři Talentu M.A.T. Plzeň dnes sehraji poslední přípravný zápas před startem Tipgames extraligy. V městské hale na Slovanech přivítají v 18.30 hodin druholigové Nové Veselí. „Uvidíme, jak budeme zdravotně v pořádku. Do sestavy se ale určitě vrátí Bečvář, který s námi nebyl na turnaji v Jičíně,“ uvedl trenér Martin Šetlík. Ligu jeho tým odstartuje 11. září proti Karvině. V prodeji jsou ve vratní haly na Slovanech permanentky na celou sezónu za 800 korun včetně utkání v nadstavbě. (es)

Ve výsledcích a telegraficky

BASKETBAL

PŘÍPRAVA: Lokomotiva Interconex Plzeň - Lions Jindř. Hradec 95:90 v pr. Nejvíce bodů Plzeň: Vrubi 15, Kozlík a Pecka 13, Honomichl a Frána 10.

NÁRODNÍ HÁZENÁ

OBLASTNÍ PŘEBOR žen, 1. kolo: Osek - Blovice B 8:20, Týmákov B - Stěnovice 19:15, Litice - Chudenice 22:21, Dobřív B - Dobřív 3:15, Příchovice - Stupno 15:11, Přestice B - Nezvěstice 24:8.

SOFTBAL

EXTRALIGA žen, 13. a 14. kolo: Slavie VŠ Plzeň - Eagles Praha 0:8, SC Čechie Praha - Slavie VS Plzeň 7:0, Chemie-Kotlářka - Slavie VS Plzeň 7:0, Slavie VS Plzeň - Azzanesse (It.) 0:12. **Pořadí:** 1. SK Joudrs Praha 55, 2. SC Čechie Praha 47, 3. Eagles Praha 46, 4. Snails Kunovice 39, 5. Chemie-Kotlářka 35, 6. ZSJW Storms Repy 30, 7. Slavie VS Plzeň Softball 27, 8. SaBaT Praha 24. (es, vá, rm)

Kam za sportem Rokycany v divizi už dnes hostí Č. Krumlov

Běh
Pohoda běh
2. ročník, Sportpenzion Pohoda Letkov
Délka hlavní tratě pro muže a ženy 6 km, startují i dorostenecké kategorie. Start a cíl u Sportpenzionu Pohoda v Plzni-Letkově. Informace na: <http://www.sportpenzionpohoda.cz>. SO 10.30

Fotbal
Česká fotbalová liga
4. kolo, stadion v Luční ulici
Viktoria Plzeň B - Domažlice NE 10.15
Divize - skupina A
4. kolo
Rokycany - Český Krumlov PÁ 18.00
Koloveč - Votice NE 16.00
Krajský přebor
4. kolo
Senco Doubravka - Holýšov SO 17.00
Bolevec - Rapid Plzeň SO 17.00
Stod - SK ZČE Plzeň SO 17.00
Chrát - Choťkov SO 17.00
Horšovský Týn - Přestice NE 15.00
Klatovy - Příkosice NE 17.00
Stříbro - Horní Bříza NE 17.00
Horažďovice - Vejprnice NE 17.00
I. A třída
4. kolo
Zruč - Blovice SO 17.00
Černice - Žihle SO 17.00

Luby - Nepomuk SO 17.00
Chlumčany - Domažlice B SO 17.00
Žákava - Město Touškov SO 17.00
Sušice - Křimice NE 17.00
Mýto - Nýrsko NE 17.00
Přimda - Dlouhý Újezd NE 15.00

I. B třída
2. kolo, skupina A
Krchleby - Koloveč B SO 17.00
Horšovský Týn - Bezručovice SO 17.00
Zbých - Klenci p. Č. NE 17.00
Mrákov - Heřmanova Huť NE 17.00
Staňkov - Postřekov NE 16.00
Chodský Újezd - Nýřany NE 12.30
Rozvadov - Chodov NE 17.00

2. kolo, skupina B
Pačejov - Mochtín SO 17.00
Svíhrov - Svéradice SO 17.00
S. Smolivec - Spálené Poříčí SO 17.00
Žichovice - Chanovice NE 15.00
Stražov - Losiná NE 16.00
Štěnovice - Měčín NE 14.00
Přestice B - Hradešice NE 10.15
2. kolo, skupina C
Doubravka B - Plasy PÁ 18.00
Dobřív - Mladotice SO 17.00
Druztová - Raková SO 17.00
SK ZČE Plzeň B - Rokycany B SO 10.00
Radnice - Kralovice SO 17.00
Manětín - Rapid Plzeň B NE 17.00
Strašice - Zbírhot NE 10.15

1. liga dorostu

Generálka V poslední přípravě před startem extraligy dnes házenkáři Plzně hostí N. Veselí.

5. kolo, hřiště SK Smíchov!
Viktoria Plzeň U19 - Slovácko U19 PÁ 15.00

1. liga žen
2. kolo, stadion v Luční ulici
Viktoria Plzeň - Slovácko SO 13.00

Házená
Příprava
městská hala Slovany
Talent M.A.T. Plzeň - Nové Veselí PÁ 18.30

Hokej
Příprava
Zimní stadion ve Weidenu (Něm.)!
IceTigers Norimberk - HC Plzeň 1929 NE 18.00

Hokejbal
Turnaj minižáků
hala v Kralovické ulici
Na turnaji se představí mladí hráči Hostivaře, Plzně, Stržbra a Sušice. Hraje se 2x15 minut hrubého času na hřišti vymezeném jediným koncovým pásmem. NE 10.00

Národní házená

1. liga mužů
2. kolo
TJ Přestice - TJ Díoss Nýřany NE 11.00
Sokol Nezvěstice - Opatovice NE 12.45
Sokol Týmákov - Plzeň-Újezd NE 16.00

1. liga žen